中学生用がん教育リーフレット用ワークシート（案１）

○日本人の、『がん』になる人の割合は（　２　）人に１人です。

○日本人の、『がん』で亡くなる人の割合は（　４　）人に１人です。

○『がん』は、日本人の死亡原因の（　１　）位です。

○『がん』は、体の中で（　異常な　）細胞が増えてしまう病気です。

○なぜ、年齢が進むにつれて『がん』になる人の割合が増えるのでしょうか。
　　→長生きすると、異常な細胞を（　排除する　）働きが低下したり、細胞が（　コピーミス　）する可能性が高くなるため、『がん』になることが多くなります。

○『がん』は、たばこやお酒など、日常の（　生活習慣　）が関係している場合もありますが、原因がよく分かっていない場合もあり、誰にでもなる可能性があります。

○『がん』は、早い段階で見つけ、治療することができれば（　９　）割以上が治ると言われています。

○『がん』を早く発見するには（　がん検診　）が必要です。

○厚生労働省が推奨しているがん検診は、
（　　肺がん　　）検診（　　胃がん　　）検診　　（　　乳がん　　）検診
（　　子宮がん　　）検診（　　大腸がん　　）検診の５つです。

○『がん』の治療法には、（　手術　）療法、（　放射線　）療法、（　薬物　）療法があります。

○『がん』やその他の病気になる可能性が低くなる生活習慣は、次の5つです。
　・（　お酒　）を飲み過ぎない
　・（　たばこ　）を吸わない
　・（　バランス　）の良い食事
　・（　太り　）過ぎない
　・（　身体　）を動かす
中学生用がん教育リーフレット用ワークシート（案２）
１．『がん』について、どのような考えを持っていますか。





２．『がん』とは、どのような病気でしょうか。





３．年齢が進むにつれて『がん』になる人の割合が多くなるのはなぜでしょうか。





４．『がん』は治らない病気なのでしょうか。





５．『がん』になる可能性を減らすためには、どのようなことをすれば良いでしょうか。





６．「１．『がん』について、どのような考えを持っていますか。」をありましたが、学習を終えて、どのように考えるようになりましたか。また、考え方の変わった人は、なぜそのように考えるようになりましたか。

